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ANEXO V – EDITAL n° 001/2022 – IPMC
PAPEL COM TIBRE DA EMPRESA

DEMONSTRATIVOS DE LIQUIDEZ
 Declaramos, para os devidos fins, que ........................................(instituição financeira), pessoa jurídica de direito privado, com sede na cidade ............., Estado..............., na Rua...................................................., inscrito no CNPJ sob o nº ....................................., APRESENTA os seguintes índices de acordo com os demonstrativos contábeis.
A) INDICE DE LIQUIDEZ CORRENTE 
B) INDICE DE LIQUIDEZ GERAL

C) INDICE DE SOLVÊNCIA GERAL

Cidade, data.

__________________________________________

Assinatura responsável pela Instituição Financeira
Exemplo de cálculo:

· Liquidez corrente = ativo circulante/passivo circulante: índice de liquidez corrente é calculado dividindo-se o ativo circulante da empresa (seus direitos de curto prazo, como o dinheiro em caixa e os estoques) pelo passivo circulante (as dívidas a curto prazo, como empréstimos, impostos, pagamentos a fornecedores, etc.).
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· Liquidez Geral =ativo circulante + realizável a longo prazo/passivo circulante + elegível a longo prazo.
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· Índice de Solvência: (LL+Dp)/P, sendo LL: lucro liquido adquirido pela empresa no final do período; Dp: depreciação dos bens; P: passivos (dividas da empresa a curto e longo prazo.
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